· ITteamp

B TBOPYECKOM TO H C K E

Премьерой спектакля «Медведи» начал очередной сезон Беревниковский государственный драматический театр. Об итогах прошедшего сезона, о планах на будущий наш корреспондент Ю. Одесских попросил рассказать директора театра А. ЖЕРНОВСКОГО.

 Собственно говоря, очередной сезон мы уже начали. Правда, не в Березинках, а в Чердынском и Красповишерском районах, где в конце сентября прошло 19 спектаклей. Опи бавершили наша гастрольное лето. Два месяна выступали мы в городах Свердловской области. За это время показали десятки спектаклой, провели несколько творческих встреч со арителями. Эти гастроли как бы подвели итоги нашей работы по формированию репертуара.

В активе театра спектанли, постапленные к 60-летию образования СССР— «Революцеопный этюд» М. Шатрова и «Солдатская вдова» Н. Анкилова. Оба спектанля не оставляют равнодушными эрителей и имеют несомненный ус-

Классика была представлена спектаклем «Василиса Мелентьева» по пьесе А. Н. Островского и пьесой А. Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского». Не забываем мы и самых маленьких наших эрителой. Для них были постав-

лены «Три поросенка» и «Четыре бинанеца».

— Союз непусства и труда. Эти слова говорят о совместной работе творческих и трудовых коллективов. Что деластся театром в этом направлении?

 Десятки творческих истреч проводим мы ежегодно с тружениками предприятий и строек, учащимися учебных ваведений. Вольшое винмание уделяем обслуживанию paбочих сельского хозяйства. Например, только в прошлом году болсе 10 тысяч тружеников села посмотрели наши спектакли. Оказыпаем mnмощь коллективам художественной самодсятельности города. Ежегодно принимаем активное участие в традиционной неделе «Театр - детям и юношеству, которая проводится в школьные каникулы.

На вритольских конференциях, которые, несомненно, помогают в нашей творческой работе, идет откровенный и принципиальный разговор о спектаклях, которые уже

прочно заняли место в репертуарной афише, о творческих планах. А в наших планах—создание в городе клуба любителей театра.

— Год назад коллектив театра обновился наполовину. Произошли ли изменения в составе иынче?

- Процесс становления трудный период, тем более для творческого коллектива. По, надо сказать, он прошел успешно. Появились интересные имена: Г. Карнов, работавший в Ашкабадском драматическом театре имени А. С. Пушкина, из Казани присхал к нам С. Перель, из Верхиих Лук - И. Карякий и другие. В этом году у нас-новый главный режиссер йыаоп Литкенс, окончивший ГИТИС и работавший ранес режиссером в Московском театре юного зрителя.

— Іспине новые спситавли увидят березниковские арите-

 Прежде всего спектакль
 Медведи. Широкому кругу эрителей он известен под названием «Никто не Спектакль хотел умирать .. этот о трудном послевоенном времени в Прибалтике. Коллектив театра приступил к спектаклем работе пад В. Шукшина «А поутру они проспулись..... Детей ждет повая чешская сказка «Гонцы и волшебные яблоки». Думаем в этом созоне начать работу над ньесой пермского литератора В. Михайлюка «Велые вьюги», посвященной отважной радистке, нашей зем-Воро Бирюколой, nguico noгибшей в годы Великой Отечественной войны...

На синмис: сцена из спектакля «Медведи».

Фото В. Брандмана.

